noa shamehem 661116

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29 (6557) Год изд. 30-й,

ПЯТНИЦА, февраля 1961 г

Цена

Семилетку-досрочно!

ДЕРЖАТЬ ВЫСОКИЙ ТЕМП!

да семилетки. Для советских людей он стал незабываемым: на Пленуме ЦК КПСС решено созвать 17 октября ХХІІ съезд КПСС. Это известие вдохновило трудящихся страны на новые трудовые достижения. Первых результатов добились и первоуральцы. Промышленность города выполнила январ. ский план на 104,5 процента. Небезынтересно такое сравнение. Выпуск валовой продукции за это время по сравнению с январем истекшего года возрос почти на двадцать процентов.

Такой результат - итог упорной работы многих наших коллективов, настойчивой борьбы сотен рабочих и работниц, инженеров и техников за досрочное выполнение государственного плана. Партийные, профсоюзные, хозяйственные органы многое сделали в части мобилизации и направления производственной активности масс на успешную работу с первых лией 1961 гола.

В рядах тех, кто идет впереди, мы вновь видим прославленный коллектив Новотрубного завода, борющийся за звание предприятия коммунистического труда. Верный своему слову, он выдал в счет своих обязательств многие сотни тонн сверхплановых Много труб сверх январской программы изготовили трудящиеся Старотрубного завода.

Не остались в долгу у ме-таллургов огнеупорщики Динасового завода, также соревнующиеся за звание коммунистического. В январе дополнительно к месячному плану выдано 1.700 тонн кварцита и 659 тонн динаса. Хорошо то, что динасовцы повысили производительность труда и снизили брак. В январе больше чем на четыре процента возрос по сравнению с декабрем прошлого года выпуск продукции на Хромпиковом заводе. Осуществляя борьбу за техни-

В от и минул январь — ческий прогресс, хромпиковцы провый месяц третьего го- начали производство новой начали производство новой краски, так необходимой народному хозяйству.

Хорошо начали третий год семилетки горняки Магнитки и Билимбая, лесозаготовители Коуровки и Первоуральска, швейники, обувщики и многие другие коллективы. Труженики рудоуправления, например, в рационализаторский фонд семилетки сделали первый и неплохой вклад - сэкономили за счет внедрения предложений около двух тысяч рублей. Труженики Коуровского леспромхоза в январе почти на три процента попроизводительность труда.

по не во всех коллективах хорошо начат 1961 год. С плачевными результатами закончили январь трудящиеся центральных ремонтно - механических мастерских, Крылосовского известкового завода, фабрики бытового обслуживания и городской типографии. Видимо, руководители этих предприятии все еще не отрешились от порочной практики в начале года раскачиваться, а в конце — штурмовать.

Сейчас идет февраль, который решает судьоу первого квартала. Чтобы не оказаться в рядах отстающих, необходимо закрепить и умножить успехи, января, держать равнение на передовые коллективы. Важно и то, чтобы партийные и профсоюзные организации возглавили возросшую активность масс, вызванную подготовкой к XXII съезду партии, направили ее на безусловное выполнение планов и обязательств каждым коллективом. Дело за тем, чтобы партийные организации чаще и строже контролировали деятельность хозяйственных руководителей.

Первоуральцы! Настойчивее боритесь за выполнение плана 1961 года, равняйтесь на передовые коллективы, держите высокий темп в своей работе!

По СССР

* В ТРИ с лишним раза увеличится за годы семилетки производство машин для сельского хозяйства на Липецком тракторном заводе. Здесь сооружается крупный цех сборки скоростных колесных тракторов, серийный выпуск которых начнется в третьем квартале текущего года. Новый цех оснащается главным конвейером последней подвесными толкающими конвей-



На предприятии в ближайшие годы вступит в строй еще несколько цехов, оборудованных по последнему слову техники. Намечено осуществить реконструкцию и расширение существующих це-XOB

тракторостроители Липецкие подготовили к государственным испытаниям новые модели высокоэкономичных машин для свекловодства, садов и виноградни-

★ ТРЕТИЙ МЕСЯЦ ПЛАВИТ МЕТАЛЛ САМАЯ МОЩНАЯ В МИРЕ ДОМЕННАЯ ПЕЧЬ КРИВОРОЖСКАЯ - КОМСОМОЛЬСКАЯ. ОСВОИВ РАБОТУ АГРЕГАТОВ НА ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ, КОЛЛЕКТИВ ПРИСТУПИЛ К ВЫПУСКУ ЧУГУНА ПО НОВОЙ ТЕУРОЛИИ С ПРИ новой технологии с приприродного МЕНЕНИЕМ

Лучших из лучших—в местные Советы

Активизировать работу всех агитаторов

Передовая фрезеровщица

Коллектив Невоуткинского завода «Искра» на своем собрании 7 февраля единодушно выдвинул кандидатом в депутаты областного Совета лучшую фрезеровщицу третьего механосборочного цеха Нину Александровну Пивоварову, 1939 года рождения, члена ВЛКСМ. Четыре года она добросовестно трудится на заводе, завоевала к себе уважение со стороны трудящихся. Соревнуется за звание ударника коммунистического труда, систематически перевыполняет нормы выработки, учится на 3 курсе вечернего электромашиностроительного техникума.

Назвал кандидатуру Н. А. Пивоваровой начальник цеха С. Ф. Прохоренко. Его поддержали токари Т. И. Попов, И. А. Огнев и другие. Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в де-путаты областного Совета Н. А. Пивоварову и обратилось к ней с просьбой дать согласие баллотироваться по Новоуткинскому 124 избирательному округу.

М. РЯПОСОВ, зам. секретаря партбюро.

КАНДИДАТ **ТРУБОЛИТЕЙЩИКОВ**

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники труболитейного цеха Старотрубного завода на своем собрании единогласно выдвинули кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся председателя горисполкома Виктора Александровича Гришакова.

Собрание в своем решении обратилось с просьбой к В. А. Гришакову дать согласие баллотироваться по 123 Билимбаевскому избирательному округу.

Растущий инженер

Сюда прямо с работы пришли огнеупорщики, же году прибыла на зачтобы назвать кандидавод, сначала трудилась та в депутаты областнонормировщиком го Совета. Собрание от-№ 1, затем старшим норкрывает председатель мировщиком. заведующей бюро нормирования. комитета Л. Н. Жаворонков. Он В сентябре 1952 года работает в должности ся растущим и способобъясняет, что на осно-Конституции

отдела организации труда, затем руководит этим отделом. С ноября 1959 года - начальник планового отдела. А. А. Лазебная являет-

Это-достойные

На собрании трудящихся трубоволочильного цеха Новотрубного завода кандидатами в депутаты городского Совета выдвинуты старший контролер ОТК З. Ф. Мирошниченко, рабочий отдела нержавеющих труб Н. Я. Фидреев, кранов-Н. П. Коновалова, старшая кольцевая А. М. Демирова, мастер инструментального хозяйства С. К. Тимошенко, старший кольцевой И. П. Медведева.

н. н. недведсва. На собрании также названы имена председа-теля горисполкома В. А. Гришакова и директора школы № 7 заслуженного учителя РСФСР Б. Л. Золотавина.

Е. АЛЕКСЕЕНКО, секретарь партбюро. ным инженером, принимает активное участие в общественной жизни, возглавляет заводское бюро экономического анализа, выступает перед активом и трудящимися с лекциями и докладами, много сделала по организации экономической учебы на заводе.

Выдвинутую тов. Вокандидатуру робьевым А. А. Лазебной горячо поддержали начальник отдела организации труда Н. С. Савельев, то-карь А. И. Кобяков, слесарь В. П. Зыков. Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета А. А. Лазебную и просить ее дать согласие баллотироваться по 119 Первоуральскому Динасовому избирательному округу А. НИКОЛАЕВ,

секретарь партбюро.

Не приступили к делу...

На агитпункте при избирательном участке № 6 в городской библиотеке регулярно устраиваются массовые мероприятия. За последнее время избиратели и актив прослушали лекции о междуна-родном положении, о государственных пенсиях и о садоводстве в городе. Заведующий городской библиотекой т. Вагин сделал отчет о деятельности библиотеки.

К ЛУБ Динасового за-

РСФСР и Положения о

выборах нам предостав-

ляется почетное право выдвинуть своего канди-

дата в депутаты област-

Слово берет конструктор Г. П. Воробьев. Он

называет кандидатом в

депутаты начальника планового отдела Алек-

сандру Афонасьевну Лазебную, 1924 года рож-

дения, русскую, беспартийную. В 1949 году она

окончила Харьковский инженерно - экономиче-

ский институт и в этом

заводского

нопо Совета.

переполнен.

Помещение агитпункта неплохо оформлено лозунгами, плакатами и портретами, в нем достаточно свежих газет и журналов, подобраны материалы январского Пленума ЦК КПСС. Редколлегия на днях выпустила стенную газе-

ту «Агитатор». С агитаторами проведено шесть семинаров, на которых подробно разъяснено, чем они должны заниматься в избирательную кампа-

Некоторые активисты по-боєвому включились в работу. К ним относятся апитаторы отделения госбанка тов. Чиркова, горкомхоза тт. Родина, Иванина и Нови-ков, санэпидстанции тт. Карпова и Рыжова, гороно тов. Дьячкова,

сова и другие. Особо хотелось отметить агитатора из отделения госбанка тов. Богданова. Несмотря на инвалидность он изъявил желание работать среди избира-

Все названные товарищи часто бывают на своих участках, проводят с населением индивидуальные и групповые беседы, разъясняют решения январского Пленума ЦК КПСС, Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся, приглашают население на массовые мероприятия в агитпункт.

Между тем есть и такие, которые к работе до сего времени не приступили. Упорно уклоняется от работы с избирателями из отдела архитектуры гориспокома тов. Гринберг. Агитаторы швейной фабрики проявили в данных выборах полную пассивность-до 7 февраля не были на агитпункте. Партийной организации следует повлиять на своих агитаторов, привлечь их к работе. М. ВАСИЛЬЕВ,

заведующий агитпунктом.

продолжается

Благодушие

Мы не можем сказать, что в агитколлективе на избирательном участке № 5 плохие агитаторы. Нет, мы далеки от такой мысли. например, начальник телефонной станции Н. Г. Терехин. Он как агитатор добросовестно относится к порученному делу.

Но есть и такие товарищи, которые срывают дежурство на агитпункте. 3 февраля тов. Сыромятникова не явилась на дежурство. Не был и тов. Поводатор 5 февраля. А через два дня с опозданием явилась тов. Назарен-

Агитаторами надо руководить, инструктировать и контролиро-вать работу, помогать им, но этого не делают руководители агит-коллектива Г. Е. Тыщенко и его заместитель С. Я. Рябчук. За организацию дежурств ответственный тов. Рябчук, но дежурства срываются, о чем уже говорилось в нашей газете, но мер ника-ких не принято. На 7 февраля намечали провести семинар с агитаторами, но его сорвали.

Удивительно, руководители тт. Тыщенко и Рябчук после критики в газете продолжают проявлять такое благодушие в избирательной кампании.

с. чистов.

ГРАММОВ КОКСА. ДО ОТКРЫТИЯ XXII СЪЕЗ-

ДА ПАРТИИ КОЛЛЕКТИВ ВЫ-ПЛАВИТ ТЫСЯЧИ ТОНН ДО-ПОЛНИТЕЛЬНОГО МЕТАЛЛА. ★ НА СТАВРОПОЛЬЕ откры-

то новое месторождение нефти, получившее название «Русский хутор». Здесь пробурена первая эксплуатационная скважина. ★ В ОТРОГАХ Саян, недалеко

АВ ФЕВРАЛЯ БРИГАДЫ МА-СТЕРОВ ЧИБИЗОВА, БАКЛА-НА И ДЕМИДОВА ВЫДАЛИ 360 ТОНН СВЕРХПЛАНОВОГО ЧУГУНА. ЗА СЧЕТ ПРИМЕНЕ-

НИЯ ПРИРОДНОГО ГАЗА НА НОДОРОЖНУЮ МАГИСТРАЛЬ Абакан КАЖДОЙ ТОННЕ МЕТАЛЛА —Тайшет. С наступлением весны хлеборобы Красноярского края получат десять тысяч тонн удобрений.

(ТАСС. 9 февраля).

Нет равной в мире

В прошлом веке ко многим городам Украины стали прокладываться железнодорожные пути. Их строили русские и украинские рабочие под руководством иностранных инженеров и техников.

В то же время в крупных городах начали курсировать трамваи, хозяевами их были иностранцы.

Впервые в те годы мы увидели в магазинах фотоаппараты. Это были английские фотоаппараты. Кто бы мог тогда подумать, что наша отечественная техника поднимется на такой высокий уровень, перегонит передовые капиталистические страны. А ведь сейчас никто больше не оспаривает, что советская ракетная техника не имеет

Новый запуск гигантского спутника земли вызвал гордость не только у советских людей, но и у всего прогрессивного человече-

А радуются люди потому, что знают: запуск Советским Союзом нового могучего космического корабля — это еще один шат на пути к миру. Б. ГРИНБЕРГ.

МОСКВА. В Центральном выставочном зале открыта Всесоюзная выставка текстильных товаров. Здесь демонстрируется 30 тысяч образцов отечественной текстильной продукции, представленных 250 предприятиями страны. На снимке: посетители осматривают выставку Фотохроника ТАСС. Фото Э. Евзерихина.

Прошло два года с тех пор, как избран состав депутатов Билимбаевского поселкового Совета. В него вошли лучшие представители от коллективов промышленных предприятий, учреждений и организаций поселка.

Депутаты Совета доставили перед собой основную задачу выполнение наказов избиравсемерное улучшение культурно - бытовых условий населения и мобилизация трудяшихся на выполнение решений XXI съезда КПСС и последующих постановлений партии и прави-

Сейчас, готовясь к новым выборам в местные Советы, уместно подвести итоги деятельности поселкового Совета за два года.

Значительно увеличился за это время бюджет поссовета. Если в 1958 году бюджет Совета составлял 1.487 тыс. рублей, то в 1960 году — 4.200 тысяч рублей (в старых деньгах). Несмотря на такое резкое увеличение, доходная часть бюджета прошлого года выполнена на 104,8 процента.

Из 20 принятых к исполнению наказов избирателей выполнено 16. Два наказа (реконстружция Дома культуры и строительство шахтного колодца) находятся в стадии выполнения и два наказа (строительство магазина и очистка прудка по улице Ленина) не выполнены из-за отсутствия средств. Эти мероприятия будут осуществлены в текущем тоду.

Торговая сеть в поселке попол. нилась четырьмя специализированными магазинами: по продаже хлеба и культтоваров, обуви и готового платья.

Проведены большие работы по благоустройству, озеленению и жилищному строительству. Пост-

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ И АГИТАТОРУ

Ценное пособие

Кабинет политического просвещения Новотрубного завода в помощь пропагандистам, слушателям кружков и агитаторам подобрал факты, примеры и цифры по заводу. Весь этот материал обобщен в недавно изданной брошюре.

При составлении такого методического материала партком и кабинет политпросвещения ставили задачу оказать помощь изучающим экономическую теорию и конкретную экономику, приблизить учебу делам своего предприятия.

В брошюре охвачен целый важнейших вопросов. Показано, как трудящиеся завода борются за выполнение производственного плана, что сделано по техническому пропрессу, по повышению общеобразовательного и технического уровня трудя-щихся. Помещен семилетний план подготовки кадров, рассказано о движении рационализаторов и о борьбе за коммунистический труд.

Фактов и цифр приведено много в каждом разделе. Пропатандисты и агитаторы могут умело этот материал использовать на занятиях.

Этим ценным пособием должен пользоваться каждый пропагандист и агитатор.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 10 февраля 1961 г.

Поселновый Совет от выборов до выборов

жилого фонда. На эти цели из лучших условий работы средств местного бюджета вложено 130 тысяч рублей.

Построено новых и капитально отремонтировано дорог 39.600 Сделано квадратных метров. вновь и отремонтировано тротуаров 2.950 погонных метров, высажено свыше шести тысяч деревьев и кустарников. За два года в благоустройство поселка вложено около полумиллиона рублей из средств бюджета и отработано общественностью поселка свыше девяти тысяч человеко-дней. В прошлом году в поселке построен летний широкоэкранный кинотеатр на 300 мест.

В настоящее время в стадии строительства насчитывается свыше ста индивидуальных домов. За два года поселок сильно расширился, появилось много новых улиц. О росте строительства свидетельствует тот факт, что за два года отведено под застройку индивидуальных домов 142.800 кв. метров земельной площади.

В связи с сильно растушим индивидуальным жилищны м строительством исполком Совета возбудил ходатайство перед городским Советом о расширении территории поселкового Совета. Сейчас начинают воздвигаться трехэтажные дома и соцбытовые учреждения для рабочих новостроящегося завода теплоизоляционных изделий.

Поселковым Советом также решена проблема и с питьевыми водоисточниками. За последние ява года построено шесть буровых и столько же шахтных колодцев, 15 шахтных колодцев капитально отремонтировано.

Большие работы проводятся роено и сдано в эксплуатацию за по реконструкции Дома культуэто время жилья 3.550 кв. мет- ры и благоустройству площади ров, около 100 индивидуальных Свободы, где разбивается сквер и застройщиков вошли в новые до- сделана частичная посадка дема. Много сделано и по капи- ревьев. В 1961 году будут полтальному ремонту коммунального ностью высажены деревья, сделаны дорожки с асфальтным покрытием, клумбы и беседки. При завершении этих работ грудящиеся поселка будут иметь культурный очаг и замечательное место для отдыха. Но для того, чтобы в намеченные сроки выполнить эти большие работы, населению необходимо своим участием оказать практическую по-

Немало сделано и по созданию

соцбытовых учреждений. Начальная шко-

ла № 24 переведена дяное отопление. Школы уведичены на пять классов. Расширен школьный интернат с 25 до 60 мест, детский сад на 25 мест и проведена, работа по благоустройству его участка.

При поликлинике открыто два новых кабинета: зубоврачебный и окулиста. Несколько улучшено укомплектование больницы и поликлиники врачами.

Из года в год растет культурный рост и тяга населения к знаниям. Об этом свидетельствует увеличение числа учащейся молодежи в вечерней школе. Значительно вырос круг читателей художественной, политической и научно-технической литературы. В настоящее время книжный фонд библиотек поселкового Совета составляет свыше 50 тысяч томов. Здания библиотек отремонтированы и приведены в культурный вид. Поселковая и детская библиотеки переведены на свободный доступ читателей к книгам.

В настоящее время в поселке вышисывается газет и журналов около 3.000 экземпляров, что составляет более полутора экземиляров на каждую квартиру. У нас также насчитывается 2031 репродуктор, радиоприемник и телевизор.

5 марта текущего года избирается новый состав поселкового Совета. Депутатам предстоит выполнить ряд неотложных задач, в частности, расширить в поселке сеть дошкольных учреждений. В связи с ежегодным приростом детей школьного возраста решить вопрос со строительством в поселке школьного здания на 700 мест, строительство здания больницы на 100 коек, добиться сплошного озеленения поселка и превращения его в зеленый сад. Существующую сосновую рощу превратить в парк культуры и отдыха, шире развивать плодово-ягодное садоводство и значительно лучше выполнять наказы избирателей.

> к. сундуков. член исполкома поселнового Совета.

из жизни общежитий...

краснознаменном...

воспитывается, правильно живет, правильно работает, правильно радуется», такой плакат висит в красном уголке женского общежитития № 2 НТЗ. И жильцы-девушки стремятся жить так, как говорил наш великий педагог Макаренко, борются за звание обшежития коммунистического бы-

Со вкусом обставлен красный уголок. На стенах стенды: «Годы великих свершений», «Наши герои олимпийцы», «Свердловская область в семилетнем плане» и другие. Есть стенд с портретами примерных жильцов общежития, совмещающих работу с учебой: Д. Касаулиной, Г. Галицкой, К. Шишиковой. Они учатся в металлургическом техникуме на вечернем отделении. Людмила Кудрявцева - десятиклассница

школы рабочей молодежи.
— Каждая вторая, — говорит

«Молодежь всегда красива, воспитательница А. С. Гагилева, никуме, институте, школе или на курсах. Часто

девушки организуют культпоходы в кино, в свердловские театры. Чувствуется, что бытсовет работает неплохо. Намечаемые на месяц планы претворяются в жизнь. И. Любимцева, Ш. Бразгина и Г. Степанова организуют турпоходы. Редколлегия выпускает сатирическую газету «Крокодил». В вестибюле стоит теннисный стол, здесь в свободное время девушки занимаются спортом. В лекционном зале устраиваются лекции, девушки смотрят передачи по те-левизору, для любителей музыки есть пианино. Девушкам есть где отдыхать после трудового лня.

Общежитие держит переходящее Красное знамя общежитий Новотрубного завода.

Юрий АН.

Поселок Билимбай растет и изменяется...

Все лучшее—в прантину...

Вечером на агитпункте

Верховного Совета РСФСР, о стве. проведении выборюв в местные Советы депутатов трудящихся агитколлектив 32 избирательного участка сразу же включился в работу. Мы оформили помещение лозунгами, плакатами и портретами, приобрели нужную литературу, составили и обсудили илан работы и график дежурства, раскрепили агитаторов по до-

В январе провели три семинара агитаторов. Рассказали им, как разъяснять документы Московского Совещания представителей коммунистиче_ ских и рабочих партий, решения январского Пленума ЦК КПСС и Положение о выборах в местные Советы. На этих семинарах спрашивали некоторых агитаторов о проводимых беседах с избирателями и о том, какие вопросы волнуют население поселка Пильная.

Кроме работы с агитаторами на агитпункте проводим групповые беседы и другие массовые мероприятия, используя для этой цели клуб поселка. На групповых беседах рассказали избирателям о значении выборов в местные Советы и о правах граждан СССР, предоставленных им основным Законом нашего государства.

31 января с большим вниманием избиратели прослушали лекцию тов. Политова о

После Указа Президиума | браке и семье в нашем обще-

3 февраля по просьбе избирателей организовали в клубе отчет депутата городского Совета В. П. Гредасова. Последний доложил, что из девяти наказов избирателей по поселку Пильная принято сессией к исполнению семь, выполнено четыре. Это расширен детский сад за счет пристром, отремонтированы электролиния и дорога, открыто автобусное движение. Остальные же наказы о расширении школы, ремонте моста через пруд и переводе в другое помещение здравнункта не выполнены в связи с большими затратами средств.

Тов. Гредасову было задано много различных вопросов. Из. биратели тт. Ковков, Мерзляков, Мальцев, Чиканцева и другие высказали целый ряд замечаний и предложений. Эти предложения сводились к тому, чтобы на поселке была построена школа, расширен магазин, в котором продавались бы не только продукты, но и промышленные товары, отремонтирован мост и целый ряд других вопросов.

После отчета депутата избиратели просмотрели концерт художественной самодеятельности клуба Металлургов. Люди остались довольны проведенным мероприятием.

А. НОВИКОВ. заведующий агитпунктом.

Хороший организатор

Не прошло еще и двух меся- рала общее собрание цев, как в молодежное общежи-№ 4 Первоуральского стройуправления (после окончания его строительства) въехали новые жильцы, преимущественно демобилизованные солдаты, матросы, рабочие, прибывшие по путевкам комсомола, по зову нашей партии на строительство цеха непрерывной прокатки.

Греха таить нечего, сначала было много непорядков. Помещение еще не просохло, не было столов, стульев, тумбочек, радио. Но были приняты меры к обеспечению общежития всем необходимым.

Теперь дело стало за самими жильцами. Прежде всего надо было наводить ежедневный порядок в комнатах, так как общежитие переведено на самообслу-Воспитатель общежития № 4 М. А. Россошных соб-

и на нем создали бытовой совет из 23 человек. Председателем совета был избран рабочий участка Промстрой № 1 В. И. Фомичев.

Коллектив жильцов не ошибся Фомичев оказался очень способным товарищем и развернул культурно-массовую работу среди жильцов. Он охотно помогает воспитателю.

Создана редколлегия, рая выпускает стенную газету «За культурный быт». Она выхо дит регулярно, два раза в месяц.

Администрации управления и построечному комитету надо помочь общежитию: необходимо установить телевизор и приобрести радиолу. Помещение красного уголка для такого коллектива жильцов очень мало, необходимо мо предоставить место для отн. РЯПОСОВ.

БЫВАЕТ И ТАК

Три месяца тому назад в общежитии завода горного оборудования был избран культурно - бытовой совет. В него вошли три человека. Но до сих пор члены его даже не распределили обязанностей. В общежитии нет стенной газеты, молодежи совершенно нечем за-няться. Вот и «развлека ютс я» все, кто как мо-

«Убивают время» Рис. К. Елисеева.



Посещайте

диетстоловую

Диетическое питание является

одним из основных дечебных фак-

торов при самых различных заболе-

ваниях. Правильно рекомендованное

врачом, оно способствует более бла-

гоприятному лечению болезни и

лучшему влиянию лекарственных средств или лечебных процедур.

В нашем городе по улице Ва-

тутина, в доме 44/12 открыта

диетическая столовая. Она осна-

шена новейшим технологическим и холодильным оборудованием, а

штат ее укомплектован работниками, прошедшими специальное обучение по приготовлению ле-

чебного питания. Столовая обеспечивается свежими высокока-

чественными продуктами в достаточном ассортименте, что да-

ет возможность разнообразить

питание. Но, видимо, больные, нуждающиеся в нем, не все зна-

Хотелось, чтобы врачи разъяс-

няли больным важность диетпи-

тания и давали направление в

Новатор производства



труд. Слывет он и лучшим рационализатором завода. В 1960 году он подал восемь предложений. Внедрение только половины их сэкономило заводу 22 тысячи рублей. Им На снимке: А. В. ПАПУЛОВ-предложена пневматическая гибка СКИЙ за работой. секций генераторов «ГСО», автомаг

ции, переведен ряд станочных операций на автоматы и другие.

Сейчас находится на внедрении предложение по проварке дугой гибких тоководов контактных машин, что сэкономит не менее восьмидесяти рублей. Папуловский принимает активное участие в работе общественного конструкторского бюро и общества ВОИР. В 1960 году он был принят кандидатом в члены КПСС, а в 1961 году заканчивает вечерний электромеханический тех-

Фото М. Ряпосова.

Комсомольская жизнь

Еще больше помогать

мольской организации Старотрубного завода тов. Соколов. Недавно в клубе завода проходило участия которое подвело итог комсомольцев в хозяйственной деятельности предприятия.

Новое в жизни

учащихся

Интересно и поучительно на-

блюдать, как под влиянием всей нашей советской действи-

тельности формируется в под-

растающем поколении и во

всей массе новое отношение к

В школе № 32 проведен ди-

спут «И мы получим путевку в жизнь». Наиболее ярко ощу-

щается сейчас уже тесная связь обучения с жизнью, с

старших классов, занимаясь в

школе, ходят на завод, на

С небольшим докладом пе-

ред учащимися выступил пре-

подаватель русского языка и

литературы А. И. Виноградов.

Он рассказал о жизни наше-

го народа до революции и по-

сле, об отношении людей к

пали учащиеся. Они говорили

о работе на заводе, на фабри-

ке, на строительстве домов. В зале — два больших стен-

да. На одном из них пред-

ставлена продукция швейной

фабрики, на другом—продук-ция цеха № 6 Новотрубного

Ученица Шубина доложила

о группе девушек, работающих

на швейной фабрике. Работа

эта им очень нравится. Все,

чему они научились, нужно в

жизни. Потому это вызывает

Ученица Ермолаева расска-

зала о практике группы деву-

шек на строительстве домов.

Они работают штукатурами и

Ученик Мышаков познакомил

с делами группы юношей, ра-

ботающих на заводе, в цехе

№ 6. Труд на заводе им всем

нравится, и после окончания

десяти классов они все согла-

Знания, полученные в школе,

Свое выступление ученица

Вахрина посвятила работе в

металлографической лаборато-

как они понимают «Что та-

кое счастье», «Каким будет че-

ловек коммунистического об-

О. М. Соколаева. Она говори-

ла о профессии учителя, о

трудностях, с которыми встре-

тилась, работая первые годы

в школе, а инженер Э. А. Семенова поведала об интерес-

ной и увлекательной профессии

заключение выступила

литературы

щества» и другие.

преподаватель

ни самое важное.

B

Учащиеся рассказали также,

они применяют на практике.

сны пойти работать

На диспуте активно высту-

производством.

строительство.

завода.

особый интерес.

малярами.

Учащиеся

Было чего сказать молодежи. Много хорошего внесли они в повышение производительности труда, снижение себестоимости выпускаемой продукции. Для повышения качества продукции и повышения производительности трубоэлектросварючных «10-60» решено было установить два летучих трубообрезных станка. Они должны были поступить в цех в третьем квартале. Видя, что поставка срывается, цеховое бюро трубосварщиков направило письмо в комитет комсомола Подольского электромеханического вавода. И благодаря помощи подольчан оба станка получены и

установлены на станах. По инициативе цехового бюро волочильщиков во время капитального ремонта было внедрено разработанное ОКБ цеха рацпредложение тт. Фаермана, Меньшикова, Плаксина и других. помогло в облегчении ручного труда. Под контролем комсомольцев находилось изготовление деталей для правильного стана. А когда встала угроза срыва изготовления станины для стана, комсомольцы обратились к рабочим механического цеха, к энергетикам. У последних не было соответствующего провода на катушки. Но они готовили их из провода с меньшим сечением, который был в наличии. И хотя катушки горели через несколько часов их использования, работа продолжалась.

Или другой пример. Комсомоль-

ли технологию волочения труб на оправках из сплава «ВК-8» и «Знаменательным был прошед- «ВК-15». Это очень повышает ший год для нашего завода и стойкость инструмента в компледля комсомольской организации», ксе с твердосплавными фильерами нование за достойную встречу — такими словами начал свое и дает большую экономию XXII съезда КПСС. такими словами начал свое и дает большую экономию тупление секретарь комсо- средств. В настоящее время таким методом у нас получают больше 30 процентов тянутых труб. Этот показатель выше, чем общее комсомольское собрание, на любом другом родственном которое подвело итог участия заводе Советского Союза.

— Сейчас особенно развернулось движение за звание коммунистического труда на нашем заводе, — продолжал Соколов. — В нем уже участвуют 2300 человек. На многих предприятиях в квязи с этим рабочие отказываются от табельщиков, контролеров, овладевают смежными профессиями. Плохо еще с такими начинаниями на нашем заводе. Еще в 1959 году лучшим производственникам в механическом цехе были выданы личные клейма. Решено было также постепенно выдавать клейма остальным рабочим. Но что же получилось? Детали, на которых есть личное клеймо, все равно принимались контролером. Рабочие, видя такое недоверие, перестали клеймить свои детали. В итоге хорошее коммунистическое начинание заглохло.

Одной из массовых форм участия молодежи в техническом прогрессе является рационализаторство и изобретательство. Экономический эффект от рацпредложений, поданных комсомольцами, — 500 тысяч рублей. Но хочется отметить и то, что еще очень мало рационализаторов из

числа рабочих.

Комсорг волочильного цеха В. Плаксин, выступая, сказал: основной упор мы делаем на коммунистическое воспитание молодежи. Недавно еще в нашем цехе было очень мало тех, кто брал обязательства бороться за звание ударников. Этот вопрос неоднократно ставился на комсо-

Г. Шестаков (механический цех) заявил: «В цехе много еще ручного труда. А у нас на заводе мало обращают внимания

Хорошее дело начали новотруначать

Слово берет В. Савенко. «Много у нас еще недостатков, секретарь, что, мол, молодцы трубосварщики. А когда было перерасходовано 700 тони металла, где были комсомольцы? Почему

Никакого участия в работе не принимают комсомольцы вспомогательных цехов. Совсем развалилась комсомольская работа в энергоцехе. А ведь комсомольцы цеха хорошие производственники, никопда не откажутся ни от какого поручения. Активное участие принимали они в монтировании котла в мазутохранилище».

Последним выступил директор завода И. В. Полуян. «Коллектив завода, — сказал он, — стал на путь борьбы за звание коммунистического. Комсомольцы этом большом деле.

Сейчас на заводе идет строигельство цеха футерованных труб и аргоно - дуговой сварки. Нужсоздать посты с тем, чтобы быстрее закончить строительство»

заключение собрания комсомольцы приняли постановление, в котором, в частности, записали:

чать поход за ликвидацию ручного труда.

Создать в цехах инициативные группы технического прогресса под руководством молодых спел. симонова.

заводу

бники, подхватив почин уралма-шевцев. Я думаю, что и нам стоит, как можно скорее поход такой».

- сказал он. — Вот тут говорил они стояли в стороне от этого?

и молодежь должны быть неустанными помощниками нам в

По почину новотрубников на-

циалистов.

ке. Самым трудным и пока не-

столовую. И. ЧЕРЕПАНОВА, диетсестра.

ют об ее открытии.

Гибнут деревья

Много труда и усилий прикладывают первоуральцы к озеленению города. Путем массовых воскресников улицы засаживают. ся деревьями и кустарниками. И если весной и летом их беретут, ухаживают, то зимой на деревья мало кто обращает внимания. По обочинам дорог и тротуаров сейчас много обломанных веток. Придет весна и они все засохнут. Погибнет дерево.

А кто же виновник? В частности, работники жилищно-коммунальных отделов. Производя очистку дорог и тротуаров, они замерзший снег бросают в скверы. Да что снег, целые глыбы льда летят на неокрепшие кустарнии. пылин.

строки из письма

6 января в швейную мастер скую Новоуткинского поселка сдал заказ на пошив рабочих брюк. Заведующая Н. Чуракова сказала, что они будут готовы через 10 дней. Пришел 16 января, - не готовы. 23 — нет, 27 тоже ушел ни с чем.

Сколько еще буду обивать порог мастерской — неизвестно. В. ГРУДИН.

Совещание решило просить дирекцию завода о выделении фонда резервных станко-часов для оперативного ремонта кузнечного оборудования, о введении в штат цеха должности технолога. Мелкие работы, получаемые от цехов завода, группировать в крупные партии. Цехи №№ 14 и 27 должны своевременно выполнять заказы по доставке металла. Проведение в жизнь данных ме-

роприятий позволит коллективу цеха достичь новых успехов в деле выполнения программы третьего года семилетки.

Б. РОЗАНЦЕВ.

нам отвечают

«ВРЕМЯ ДОРОГО»

Так называлось письмо Б. Гринберга, опубликованное в газете 17 января. Зам. директора Новотрубного завода тов. Сидоркин сообщил в редакцию, что в заводоуправлении будет вывешено объявление, где указываются отделы, выдающие заявки на пропуска. От заводоуправления до бюро пропусков будут стрелки указатели.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 10 февраля 1961 г.

мольских собраниях. В настоящее время положение изменилось. Рецы волочильного цеха разработа. шено также включиться в сорев-

цее производственное совещание. вначителен был и выход брака. На нем присутствовали представители отдела главного механика завода, партийный, профсоюзный и комсомольский актив цеха, передовики производства, инженерно-технические работники. С информацией «Планирование работы кузнечного отдела» выступил старший мастер цеха Василий Алексеевич Смолин. Он особое внимание обратил на то, что если планирование внутри цеха по отделам ведется правильно, своевозможностей производства, то и результаты в выполнении производственных заданий будут не только выполняться, но и перевыполняться.

Ярким примером этого является кузнечный отдел, который в прошлом году ежемесячно, систематически выполнял и перевыполнял производственный план. Выдано сверх годовой программы

95,9 тонны поковок, сэкономлено

В кузнечно - сварочном цехе пять с половиной тонн условного штатных единиц: технолога и сле-Новотрубного завода состоялось топлива, свыше трех с половиной саря инструментальщика по курасширенное постоянно действую- тысяч квтч. электроэнергии, не- знечному инструменту и оснаст-

Подняты важные вопросы

Далее он отметил, что в отделе с каждым днем растет число бригад и отдельных рабочих, которые борются за высокое звание называться коллективами и ударниками коммунистического труда. Например, бригада двухтонного молота, возглавляемая опытным бригадиром кузнецом Иваном Кузьмичем Ивановым, борется за получение этого почетного звания. Члену цехкома профсоюза, кузнецу Авдею Бачинину присвоено временно, исходя из реальных звание ударника коммунистического труда.

> — Но, — говорит тов. Смолин, — мы должны искоренять, устранять все то, что мешает нам в работе и является серьезным тормозом в выполнении государственных заданий. Зачастую техснаб завода не обеспечивает кузнечный отдел заготовкой, хотя заявки цех подает регулярно.

> Сильно отражается на производстве цеха отсутствие двух

освобождение территории цеха от котельно - сварочного передела. Для последнего необходимо отдельное помещение, люди его изва отсутствия рабочих площадей занимаются в местах, предназначенных для прохода людей, загромождая цех металлоконструкция-

> На вопросы выступающих ответил заместитель главного механи-ка завода А. К. Попов. Он охарактеризовал перспективный рост производства завода и цеха 1961 году и поставил задачи, которые должны решаться сейчас постоянно действующими производственными совещаниями цехов

инженера - электрохимика. Таким образом, в ходе такого обучения учащиеся не только приобретут профессию, но и получат воспитание в рабочем коллективе. Пожалуй. это для их дальнейшей жиз-А. ШАНТУРОВА, преподаватель школы № 32.

ми. Кроме того, у нас создается очень сильная загазованность от электросварки, что снижает производительность труда. В прениях выступили М. У. Роев, А. И. Данилов, П. Н. Парфенов, А. Ф. Иванов и другие.

Международный обзор

Плоды обанкротившейся политики

Пришедшему две недели назад власти президенту США Джону Кеннеди досталось тяжелое наследство. Бесславно закончившее свой путь правительство Эйзен-Никсона завело страну в тупик. Обанкротилась внешняя политика США, ухудшилось экономическое положение страны. «Нынешнее состояние нашей экономики, - заявил в своем посланин к американскому конгрессу новый президент США Джон Кеннеди, - вызывает тревогу». стране насчитывается 5,5 миллиона полностью и 1,7 миллиона частично безработных. Разоряются фермеры, доходы которых сократились по сравнению с уровнем их в 1951 году на 25 процентов. Золотые запасы американского казначейства уменьшились на 5 миллиардов долларов. Жилища 25 миллионов американцев не отвечают санитарным нормам.

Не успев оправиться от последэкономического кризиса 1957—1958 годов, экономика США оказалась перед угрозой новых экономических потрясений. стране отмечается снижение темпов развития промышленности. В 1960 году производственные мощности черной металлургии США использовались всего лишь на 50 -55 процентов.

Перечень, говоря словами Д. Кеннеди, «дел в национальной жизни» США, приведенный в президентском послании, очень ве-

И это, как правило, подчеркивают многие зарубежные газеты, прямое следствие политики гонки вооружений и холодной войны, проводившейся Соединенными Штатами в период президентства Эйзенхауэра. Естественно, поэтовсе широкие круги населения США в связи с приходом к власти в страну нового президента высказывали и высказывают надежды на коренное изменение внешней политики своей страны. Однако послание Джона Кеннеди конгрессу не дает оснований считать, что его правительство решило повести США по новому внешнеполитическому курсу. Американский обозреватель У. Липпман констатирует, что во внешней политике новое американское правительство предъявляет миру устарелые установки,

Действительно, президентское послание конгрессу не содержит новых положений в определении внешней политики США и из него, как отметила газета «Пранельзя узнать, какие конкретные меры собирается принять правительство США в интересах Зато те места послания, которые касаются военных приготовлений и характеризуют отношение США к задачам ослабления международной напряженности, сформулированы в послании с большой ясностью. В послании повторяются, в частности, старые выдумки о «кознях коммунизма» и указывается, что правительство США намерено продолжать усиление своих вооруженых сил, подменяя идею разоружения предложениями о «контроле над вооружением». Не может не вызвать осуждения всех миролюбивых людей и то место послания, в котором говорится о надеждах правящих кругов США на восстановление капиталистических порядков в странах восточной Европы. С другой стороны послание под-черкивает желание правительства Кеннеди, «как можно скорее выяснить те возможные области сотрудничества с Советским Союзом». Такие намерения встречают, разумеется, одобрение всех миролюбивых народов.

Внешнеполитическая часть послания Д. Кеннеди содержит ряд противоречий и таких положений, которые расходятся с интересами народов. Указывая на это, многие органы печати подчеркивают, что ближайшее будущее покажет, готово ли новое американское правительство идти по новому пути, ведущему к упрочению мира и оздоровлению международной обстановки.

Нормализовать положение в Конго

Вот уже более полугода со страниц мировой печати не сходят сообщения о тревожном положении в Республике Конго. Главной причиной всех осложнений в этой стране является ведение бельгийской агрессии против молодого африканского госу-

Республика Конго переживает трудные дни. Бельгийские колонизаторы предприняли бомбардировку ряда конголезских городов, находящихся под контролем законного правительства. Для борьбы с ним на глазах у всего мира открылся «так называемый иностранный легион». В Катангу устремились самые авантюристические элементы из Франции, Бельгии, Западной Германии, Португалии. Создается конголезский генеральный штаб, в котором главную роль будут играть бельгийские офицеры.

Обстановка в Конго вновь ста-ла предметом обсуждения Совета Безопасности ООН. В течение двух дней в стенах ООН раздавались волнующие выступления против колонизаторов. Сокрушительной критике была подвергнута деятельность Хаммаршельда в Конго. «Бельгийцы и их марионетки не удержались бы в Конго и двух дней, если бы ООН действовала в интересах народа, а не колонизаторов», — бросил в лицо Хаммаршельду делегат Мали. Не Городские финальные соревнования зимнего фестиваля

I lервые /результаты

4 ФЕВРАЛЯ по шоссе к Маг- фету Л. Кузеванова и сразу обхо-нитке двигались автобусы с дит В. Тимофееву из команды рабочей молодежи собрались лыжники. После парада был дан старт эстафетному забегу 3х3 км, 3х5 км, 4х5 км и 4х10 километров. Спортивная борьба на лыжне разгорается в эстафете 3х3 км среди женщин второй группы. Первой финиширует команда «Спартака», за ними лыжницы завода «Искра».

По первой группе в эстафете 3х5 км среди женщин на первом этапе лидировали строители. На втором представительница Новотрубного завода В. Чашкина сокращает разрыв. Принимает эста-

желая быть соучастниками грязных дел в Конго, правительство Ганы, Гвинеи, Индонезии, Марокко и ОАР уже приняли решение о выводе своих войск из состава вооруженных сил ООН в Кон-

В целях нормализации положения в Конго, заявил в своем выступлении делегат СССР В. А. Зорин, необходимо изгнать из Конго бельгийских колонизаторов, освободить всех национальных лиц во главе с Лумумбой, восстановить законное правительство, уничтожить банды Мобуту и Чомбе. Эта позиция встречает поддержку всех миролюбивых

С. ГЕРМАН.

победителями и сильнейшими лы-жниками заводских спартакнад. приходит Л. Кузеванова (НТЗ), В 12 часов в поселке у школы на своем этапе она отыграла у соперницы 3 мин. 47 сек, и вывела свою команду на первое ме-Вторыми были строители, третьими — команда цеха № 1 НТЗ, четвертыми — 2-я строителей, пятыми-старотрубники, шестыми — динасовцы, седьмыми горняки Магнитки и восьмымихромпиковцы.

В эстафете 4х5 км среди II группы мужчин первыми финишировали спартаковцы, затем новоуткинцы, гологорцы и команда завода сантехизделий. По первой группе среди мужских команд в эстафете 4х10 км первое и второе места заняли первая и вторая команды НТЗ, на третьем - первая команда Первоуральского стройуправления.

На дистанции 15 км звание чемпиона спартакиады завоевал представитель НТЗ А. Томиловских с результатом 54 мин. 30 сек., на 10 км среди мужчин по второй группе — представитель «Спартака» В. Герасимов (39 мин. 30 сек.), на 5 км среди женщин первой группы - Л. Кузеванова (20 мин. 40 сек), на 5 км среди женщин второй группы представительница Новоуткинского завода «Искра» Й. Огнева (25 мин. 40 сек).

В финальных городских соревнованиях приняло участие одиннадцать спортколлективов с общим охватом 222 человека. Нор-



мы первого разряда семеро, второго — 36, третьего-43 человека. Все сдали нормы комплекса ГТО II ступени.

В итоге по лыжному спорту в спартакиаде места распределились в следующем порядке:

По 1-й группе: 1 место—НТЗ, 2—ПСУ, 3— цех № 1 НТЗ, 4—СТЗ, 5— Динас, 6— Магнитка, 7— Хромпик. По 2-й группе: 1 место— «Спартак», 2— завод «Искра», 3 — Гологорка, 4 — завод сантехизделий.

Участники и команды награждаются грамотами и дипломами горспортсоюза.

Нужно отметить, что ДСО «Труд», рудком и комитет ВЛКСМ Магнитки сумели хорошо подготовить место соревнова-

Профорганизациям и комитетам комсомола тех организаций, которые не приняли участия в финальных соревнованиях, следует выяснить причины и сделать соответствующие выводы.

11-12 февраля - все на коньки! Продолжается спартакиада! С. ВАТОЛИН.

Найдены часы

В мужском отделении бани № 2 найдены часы. Их можно получить, представив паспорт от находки, у А. Лебедевой, с 6 до 8 часов вечера, которая проживает в Строительном поселже в 11 комнате, первого общежития.

Гражданин М. Габитов, проживающий в поселке Хромпик, ул. Розы Люксембург, дом № 3, кв. 8, также нашел часы 27 января в коридоре этого же дома.

Владельцы могут получить свон

потери.

≈ 8 ФЕВРАЛЯ на очередной пресс-конфе-Вашингтоне президент Кеннеди объявил о том, что государственный секретарь Раск занимается сейчас тщательным изучением того, какой должна быть по-Соединенных Штатов в НАТО: этом Кеннеди подчеркнул, что США намерены поддерживать и впредь уровень своих воору женных сил в Европе.

Корреспонденты просили президента разъяснить, каких дальнейших шагов в области советско - американских отношений можно ожидать до того, как состоится возможное совещание на высшем уровне глав великих держав. Кеннеди объявил, что в конце недели он намерен провести ряд совещаний в Белом доме, в том числе с американским послом в Москве Томпсоном и другими высшими советниками, чтобы содействовать разработке будущих отношений с

ветским Союзом. ≈ РАДИО «ГОЛОС ЛАОСА» сообщает, что войска правительства Суванна Фумы окружили последний укрепленный пункт мятежников в провинции Сиенг Куанг. Сражение продолжается. Лаотянские патриоты сбили два самолета «Т-6», поставленных мятежникам Соединенными Штатами. © ПО ПРИГЛАШЕ.

НИЮ Национального института изящных искусств в Мехико прибыл советский дирижер Алек-сандр Гаук. Он будет одним из главных диринационального ра Мексики в текущего года

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНЕ ТЕЛЕВИЗОРА

пятница, 10 февраля

18.30 — для школьников. Передача известия. 19.00 библиотеке имени Белинского. 19.40 — Народный университет: 1. наука и практика. 2. Из истории советского кино. 20.50 — Художественный фильм «Командир отряда». 22.20 — В последний час. СУББОТА, 11 февраля

11.00 ная хроника. 11.10-Художественный фильм «За городской чертой». 18.30 - Для детей. Передача «Дедушкина копилка». 18.45 — Мультипликационный фильм. 20.30 вестия. 19.05 — Между- модеятельности.

народный обзор. 19.20-Передача для молодежи «Добрый вечер, дру-«Наш зья!». 20.10 — Художецех». 18.50 — Последние ственный фильм «За городской чертой». 21.30 Концерт. 22.10 - В последний час.

воскресенье,

12 февраля

15.00 — Передача для детей. 18.30 — Кинохро-ника. 18.40 — Сатирическая страничка. 18.50-11 февраля Научно - популярный Телевизион- фильм «Мастер политической сатиры». 19.10-Страница атеиста. Киноочерк «Так сельский сход». 19.30 -Художественный фильм «Друзья из табора». Концерт-кон-18.55 — Последние из- курс художественной са-

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

Вновь организуемому НО-ВО-МАРИИНСКОМУ СТРО-ИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕ-«Уралэнергострой» СРОЧНО требуются инженеры и техники-НИКИ, САНТЕХНИКИ для работы на производстве и в аппарате управления. Оклады 115—230 рублей.

С предложениями обращаться: пос. Билимбай, строительство Совелитового завода, отдел кадров.

новотрубному заводу требуются: СПЕЦИАЛИСТ по городскому зеленому строительству, имеющий специальное образование; ПОЛОТЕР для работы в заводоуправленин; МАШИНИСТЫ ПУТЕ-ВЫХ КРАНОВ, ПОМОЩНИки машинистов паровозов в железнодорожный цех. С предложениями обращаться в отдел кадров.

Первоуральской фабрике бытового обслуживания имени 1 Мая ТРЕБУЕТСЯ УЧЕНИК на трехмесячные курсы СЛЕСАРЕЙ по ремонту бытовых приборов. Обращаться по адресу: ул. Ленина, ся в отделе кадров ру.

Первоуральскому рудоуправлению на постоянную работу ТРЕ-БУЮТСЯ: токари 5—7 разряда, слесари 5-6 разряда, электрики 5-6 разряда. Одиноким предоставляется общежитие. Справитьния,

ОРС Первоуральских предприятий продолжает ПРИЕМ на работу поваров, раздатчиц, кухонных работников, посудниц, уборщиц, продавцов продовольственных товаров, буфетчиц, грузчиков и водителей мотороллеров. В столовые принимаются работники на неполный рабочий день. ОРСом также производится НАБОР на **КУРСЫ ПОВАРОВ**

с сокращенным сроком обучения. Стипендия 22 рубля. Обращаться в отдел кадров ОРСа.

ПАРШАКОВ Владимир Георгиевич, проживающий в пос. Талица, д. № 58, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ПАРШАКОВОЙ Тамарой Даниловной, проживающей в г. Синарский Саманный, Каменск-Уральском, трубный завод, пос. Саманный, д. № 65, кв. № 12. Дело будет слушаться в городском суде г. Каменск-Уральского.

ЕРМАКОВА Евдокия Сергеевна, проживающая в Соцгороде, ул. Ватутина, д. № 33, кв. № 33, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ЕРМАКОВЫМ Николаем Степановичем, проживающим в Карагандинской обл., г. Балхаш, старая базарная площадь, д. № 43. Дело будет слушаться в горсуде.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА СЕГОЛНЯ

Художественный фильм «С СУББОТЫ ДО понедельника»

Нач.: 1, 5, 7 и 9 часов вечера,

БЕЛЯЕВ Виктор Михайлович, проживающий в поселке Талица, д. № 50, возбуждает судебное дело о расторжении брака с БЕ-ЛЯЕВОЙ Галиной Алексеевной, проживающей в поселке Талица, ул. Василевского, д. № 17. Дело будет слушаться в городском суде г. Первоуральска.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ СЕГОДНЯ

Художественный фильм «ОЛЕКСА ДОВБУШ» Нач.: 11, 5, 7 и 9 час. веч.

Средняя школа № 12 ПРИ-ГЛАШАЕТ ВСЕХ ВЫПУСКНИ-КОВ ШКОЛЫ на традиционный ВЕЧЕР-ВСТРЕЧУ. Вечер проводится 11 февраля в 8 часов ве-

НЕЛЮБИН Анатолий Григорьевич, проживающий на участке Шайтанка, д. № 5, возбуждает судебное дело о расторжении брака с НЕЛЮБИНОЙ Таисьей Александровной, проживающей в Соцгороде, ул. Герцена, д. № 2, кв. № 71. Дело будет слушаться в городском суде.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Первоуральск, Свердловская область, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор-0-64, ответственный секретарь-2-53, экономический отдел-2-17, отдел писем-1-06.

HC-14884

Заказ 1030.

Тиногр. Облюдиграфиздата, г. Первоуральск, уд. Ленина, 75,